



В Самарской области генеральный директор организации подозревается в совершении налогового преступления



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по материалам, поступившим из налоговой инспекции, возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Нефтехиммонтаж», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, подлежащих уплате организацией, путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, в особо крупном размере) и ч. 2 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, должно быть произведено взыскание недоимки по налогам, в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с января 2016 года по декабрь 2018 года подозреваемый неправомерно применил налоговые вычеты по налогу на добавленную стоимость и завысил сумму расходов по сделкам с контрагентами, занизив тем самым налоговую базу по налогу на прибыль организации, уклонившись от уплаты налогов на сумму свыше 45 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

Следует отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и восполнение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, которые подлежат перечислению в казну.

13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1749398>